

四载风雨书发展 明朝辉煌谱华章

信阳新玛特购物休闲广场 4岁啦!



信阳新玛特购物休闲广场

本报记者 叶红 王婷

金秋的信阳,天高云淡,山河壮美;金秋的大商,花团锦簇,欣欣向荣。在这个丰收的季节里,信阳新玛特购物休闲广场迎来了四周岁的生日。四年来,我市广大市民与新老客户见证了信阳新玛特铿锵有力的前进步伐,也见证了信阳新玛特脚踏实地的发展历程。

信阳新玛特购物休闲广场隶属大商集团,地处我市商业繁华地段,位于主干道东方红大道中心,俯视步行街与品牌

街,背靠新天地购物风情公园,扼守了信阳商业的核心资源。信阳新玛特总建筑面积6万平方米,经营面积5.5万平方米,地下1层,地上6层,楼体风格端庄大气,清新飘逸,给消费者以轻松自如的购物体验,是目前信阳市乃至豫南地区规模最大的独立商业体、零售业新地标,在广大市民心目中占有极高的地位。

信阳新玛特集流行百货、超市大卖场、餐饮、娱乐、家电、名牌服装、品牌专卖于一体,各种业态分布细致合理,经营方式灵活多样,是我市的一家大型综

合休闲购物中心,拥有风味美食城、影院健身、电子游艺、儿童乐园、美容美发等与居民日常生活密切相关的消费项目,能够满足消费者一站式购物的需求,并通过完善服务功能和消费文化特色让区域购物中心的优势得以发挥。

四易寒暑,风雨兼程;四载耕耘,硕果累累。

信阳新玛特、千盛百货两店总经理董万峰说起企业的发展历程时,饱含着深情:“四年来,公司依靠集团公司的大力支持,从无到有,由小到大,稳步发

展,茁壮成长,取得了辉煌的业绩,企业营业额连年翻番,利润额逐步增长,为集团公司的发展积累了宝贵的经验,实现了集团公司对我们的要求。”

四年来,凭着独特的企业文化、优质的服务理念、员工的无私奉献,信阳新玛特克服种种困难,应对不同挑战,一步一个脚印,不断前进和发展。四年来,在全市人民的关心爱护下,在新老客户青睞眷顾下,信阳新玛特内强素质,外树形象,一年一个新台阶,不断成长和壮大。四年来,在上级主管部门和各级领导的指导帮助下,信阳新玛特上下齐心,团结拼搏,秉承了行业服务理念,创立了较好的企业品牌,赢得了经济效益和社会效益的双丰收,也为灿烂辉煌的明天打下了坚实基础。

从感受艰辛到体味收获,从负重而行到勇攀高峰,从开拓进取到共创未来,信阳新玛特人承载责任和使命,不懈努力,奋勇向前。

在四周年店庆期间,信阳新玛特将倾情答谢广大新老客户,活动形式多样,回馈内容丰富,有百货满198元立减108元现金、购买预存券返利超值商品、现场刮刮卡、循环抽奖、砸金蛋、超值换好礼、满额送好礼、幸运大转盘、进店生日礼、惊喜大礼包等多种活动。与此同时,大商天狗网推出领取店庆红包活动,新玛特官方微信也同步推出系列优惠活动,一场盛大的购物狂欢已经拉开帷幕。

追梦“女汉子”沐阳

见习记者 胡庆芳

不知从何时起,当今社会悄然刮起一股“女汉子”风。一个个清纯可人的姑娘,却以“女汉子”自称。

何谓女汉子?一般是指行为和性格向中性或男性靠拢的一类女性。换句话说,通常是用来形容那些外表是女性但是性格“纯爷们”的姑娘。

读者看到这篇文章,可以对号入座了,瞧瞧身边是不是也有这样一群姑娘?可是,“女汉子”到底是怎么样的呢?这还要从本文的女主角沐阳说起。

沐阳是一个九零后,秀气的脸庞配着一副娇小的身板,而事业上已开设了两家甜品店。生活上,沐阳的先生贴心、儿子可爱。如果读到这里大家觉得沐阳就是我们口中所谓的人生赢家,那就大错特错了。一姑娘家,结婚生子,衣食无忧,如果说这就是圆满人生,那显然对于沐阳来说,这不是她要的成功。

深秋午后的一场小雨,让信阳这座小城迎来丝丝凉意。在位于老职院后门的这条小街道上,记者坐在这家清新小店里,听着沐阳讲述着一个不谙世事的小女孩是怎样一步步蜕变成“女汉子”的,这期间要跨过多少路?

在上海的四年大学生生活,学习着自

己喜欢的室内设计专业,沐阳过得无忧无虑。毕业后凭着扎实的专业知识,她很快在“魔都”找到了称心的工作。因为工作上的认真细致,也得到了老板和客户的一致好评。在事业开花的同时,沐阳与先生的婚姻也结下了果实——小宝宝悄然降临了!但是工作的特殊性要求设计师经常去施工现场,出于对宝宝的健康着想,她还是毅然选择了辞职,选择放弃自己热爱的工作。

初为人母的喜悦,让沐阳溢于言表。但是大学里练就的一身本领难道就此荒废吗?真的要继续依靠家人生活吗?那自身的价值何在?凭着一股不服输的劲儿,沐阳在待完月子后不久,便带着孩子回到了小城信阳。

由于刚回到家乡,沐阳感到一切又是那么陌生。对于市场的不够了解,让她有些不知所措。就在一筹莫展的时候,沐阳发现近年来朋友圈里刮起了一股甜品风。形形色色的甜品屋,如雨后春笋般出现在网络上。这时,她突然想起来大学利用课余时间和同学一起学习烘焙的那段美好时光。

沐阳告诉记者,想开一家甜品店的想法,早在两年前学习烘焙时就产生了。但那时因为自己还是一个学生,所以暂时把小梦想搁浅。如今机缘巧合,自己不能再错过机会了。说干就干,沐阳这



沐阳和她的甜品

姑娘的行动力着实惊人。严格筛选国外进货商的原材料,每天去水果市场买新鲜水果,提高成本也要采用马来西亚进口榴莲……奶油滑而不腻,蛋糕入口即化。凭着扎实的手艺,小店也逐渐积累了稳定的客户群。然而就在一切日趋稳定之时,沐阳这姑娘的心又开始躁动了。

如今的人们,还有多少人没放弃自己喜欢的专业,还有多少人依然在坚持着自己的梦想?热爱设计、不愿荒废专业的沐阳,在把小店打理好的同时,也默默筹建了自己的设计工作室。沐阳告诉记者,之所以把工作室安置在甜品店里,亦是提醒自己——把现实生活经营好,把自己该做的事情做好。只有这样,你才能去实现想做的事。生活是柴米油盐酱醋茶,还有诗意和远方啊!

日复一日,年复一年。沐阳就这样每天早起给儿子准备早饭,做好两家店一天所需的甜品,再抽出时间研究育儿知识;午饭后开始为客户画图设计,有时去工地现场勘察。晚上亲子时间开始给儿子讲故事,做智力游戏……

记者问沐阳:“你每天像陀螺般工作辛苦吗?”沐阳一脸灿烂的笑说:“我挺喜欢现在的生活。每天看着令人赏心悦目的甜品,心情特别好。做着自己喜爱的设计,充实而快乐。每每回头,就能看到身后每一个自己努力踏出的、掺杂着血汗和泪水的、清晰而坚实的脚印。”

有人说,姑娘应该是一株兰花。记者认为,似乎不是所有的姑娘都如兰花般娇柔矜贵,她也可能似向日葵般永久向阳、独立果敢,制造属于自己的光束!